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LOTS SHOW LOT 

Lot 2 £700 US$ 998

REMBRANDT HARMENSZ VAN RIJN

(Dutch, 1606-1669)

The Beheading of St John the Baptist

Lot 3 £2,400 US$ 3,424

REMBRANDT HARMENSZ VAN RIJN

(Dutch, 1606-1669)

Joseph Telling his Dreams

Lot 4 £1,500 US$ 2,140

REMBRANDT HARMENSZ VAN RIJN

(Dutch, 1606-1669)

The Raising of Lazarus: Small Plate

Lot 5 £1,000 US$ 1,426

REMBRANDT HARMENSZ VAN RIJN

(Dutch, 1606-1669)

Christ seated disputing with the doctors

Lot 6* £800 US$ 1,141

REMBRANDT HARMENSZ VAN RIJN

(Dutch, 1606-1669)
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AUCTION INFORMATION

This auction is now finished. If you are

interested in consigning in future

auctions, please contact the specialist

department. If you have queries about

lots purchased in this auction, please

contact customer services.

BUYERS' OBLIGATIONS
ALL BIDDERS MUST AGREE THAT

THEY HAVE READ AND

UNDERSTOOD BONHAMS'

CONDITIONS OF SALE AND AGREE

TO BE BOUND BY THEM, AND AGREE

TO PAY THE BUYER'S PREMIUM AND

ANY OTHER CHARGES MENTIONED

IN THE NOTICE TO BIDDERS. THIS

AFFECTS THE BIDDERS LEGAL

RIGHTS.

LIST GRID RESULTS

PRINTS AND MULTIPLES

23 Mar 2016, starting at 13:00 GMT.

London, Knightsbridge

Auction information

Flag

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

Going to The Match

Sold for £17,500 (US$ 24,970) inc. premium
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Circumcision in the Stable

Lot 7 £2,000 US$ 2,853

REMBRANDT HARMENSZ VAN RIJN

(Dutch, 1606-1669)

Joseph and Potiphar's Wife unframed

Lot 8 £1,200 US$ 1,712

REMBRANDT HARMENSZ VAN RIJN

(Dutch, 1606-1669)

A Blind Hurdy-Gurdy Player and Family

Receiving Alms

Lot 9 £1,900 US$ 2,711

REMBRANDT HARMENSZ VAN RIJN

(Dutch, 1606-1669)

Christ and the woman of Samaria among

ruins

Lot 10 £600 US$ 856

REMBRANDT HARMENSZ VAN RIJN

(Dutch, 1606-1669)

Three Oriental figures (Jacob and Laban?)

Lot 11 £800 US$ 1,141

MICHELE MARIESCHI

(Italian, 1696-1743)

Piazza San Marco verso La Basilica; Il

Canal Grande a Ca' Pesaro 2

Lot 12 £800 US$ 1,141

JAMES GILLRAY

(British, 1757-1815)

True Reform of Parliament

Lot 13 £800 US$ 1,141

JAMES GILLRAY

(British, 1757-1815)

Middlesex Election

Lot 14 £1,000 US$ 1,426

JAMES GILLRAY

(British, 1757-1815)

The King of Brobdingnag and Gulliver

Lot 15 £950 US$ 1,355

JAMES GILLRAY

(British, 1757-1815)

The Pigs Possessed

Lot 16 £1,800 US$ 2,568

JAMES GILLRAY

(British, 1757-1815)

The Life of William Cobbett 8

Lot 17 £550 US$ 784

WILLIAM LIONEL WYLLIE

(British, 1851-1931)

A collection 3

Lot 19 £300 US$ 428

JAMES ABBOTT MCNEILL WHISTLER

(American, 1834-1903)

Billingsgate

Lot 28AR £1,000 US$ 1,426

SYBIL ANDREWS CPE

(British/Canadian, 1898-1992)

Surrexit

Lot 30AR £550 US$ 784

PAUL NASH

(British, 1889-1946)

The Raider on the Moors

Lot 31AR £500 US$ 713

EDWARD BAWDEN R.A.

(British, 1903-1989)

If you have any complaints or questions

about the Conditions of Sale, please

contact your nearest customer services

team.

BUYERS' PREMIUM AND
CHARGES
For all Sales categories excluding Wine,

Coins & Medals and Motor Cars and

Motorcycles:

A successful bidder at this sale will be

required to pay Bonhams 1793 Limited

("Bonhams") a premium calculated as

follows:

25% on the first £50,000 of the Hammer

Price

20% from £50,001 to £1,000,000 the

Hammer Price

12% from £1,000,001 of the Hammer

Price

VAT at 20% will be payable on the

amount of the premium.

The premium is payable for the services

to be provided by Bonhams in the

Buyer's Agreement which is contained in

the catalog for this Sale and for the

opportunity to bid for the Lot at the Sale.

PAYMENT NOTICES
Payment in advance: by cash, check

with banker's card, credit card, bank

draft or traveler's cheque.

Payment at collection: by credit or

debit card.

Credit card charges: a surcharge of

2% is applicable when using

Mastercard, Visa and overseas debit

cards.

SHIPPING NOTICES
For information and estimates on

domestic and international shipping as

well as export licenses please contact

Bonhams Shipping Department.

LOT SYMBOLS

AR ARTISTS RESALE RIGHT

Goods subject to Artists Resale

Right Additional Premium.

† TAXABLE

VAT at the prevailing rate on

Hammer Price and Buyer's

Premium.

* IMPORT LOW RATE

VAT on imported items at a

preferential rate of 5% on Hammer

Price and the prevailing rate on

Buyer's Premium.

• EXEMPT FROM TAX
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Kew Palace

Lot 34AR £1,100 US$ 1,569

GRAHAM SUTHERLAND O.M.

(British, 1903-1980)

Roses

Lot 35AR £400 US$ 570

GRAHAM SUTHERLAND O.M.

(British, 1903-1980)

Insect unframed

Lot 36AR £1,300 US$ 1,854

GRAHAM SUTHERLAND O.M.

(British, 1903-1980)

Form in a Desert

Lot 39AR £2,200 US$ 3,139

WILLIAM SCOTT R.A.

(British, 1913-1989)

Dark Pears 1 1 unframed + vol

Lot 40AR £2,200 US$ 3,139

WILLIAM SCOTT R.A.

(British, 1913-1989)

Linear Pears 1 1 unframed + vol

Lot 41AR £900 US$ 1,284

WILLIAM SCOTT R.A.

(British, 1913-1989)

Forms Encaged, from the Alexander Suite

unframed

Lot 42AR £2,000 US$ 2,853

WILLIAM SCOTT R.A.

(British, 1913-1989)

Odeon Suite III

Lot 43AR £1,200 US$ 1,712

DAME BARBARA HEPWORTH

(British, 1903-1975)

Squares and Circles

Lot 44AR £800 US$ 1,141

VICTOR PASMORE R.A.

(British, 1908-1998)

Points of contact No.34

Lot 46AR £1,200 US$ 1,712

VICTOR PASMORE R.A.

(British, 1908-1998)

The Image in Search of itself 11 folio

Lot 47AR £1,600 US$ 2,283

VICTOR PASMORE R.A.

(British, 1908-1998)

Points of Contact No.13

Lot 48AR £1,200 US$ 1,712

VICTOR PASMORE R.A.

(British, 1908-1998)

Apollo I

Lot 49AR £1,000 US$ 1,426

SIR TERRY FROST R.A.

(British, 1915-2003)

Zebra

Lot 50AR £500 US$ 713

SIR TERRY FROST R.A.

(British, 1915-2003)

Two Loves for Tredavoe

Lot 51AR £700 US$ 998

SIR TERRY FROST R.A.

(British, 1915-2003)

Red, Blue, Orange on Yellow

Zero rated for VAT, no VAT will be

added to the Hammer Price or the

Buyer's Premium.
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LUCY ILIFF
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Multiples
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ROBERT JONES
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Tel: +44 20 7393 3941

robert.jones@bonhams.com
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Lot 52AR £1,000 US$ 1,426

SIR TERRY FROST R.A.

(British, 1915-2003)

Untitled (Newlyn)

Lot 53AR £1,000 US$ 1,426

SIR TERRY FROST R.A.

(British, 1915-2003)

Blue and Green Verticals

Lot 54AR £220 US$ 313

BASIL BEATTIE

(British, born 1935)

Spoilt for Choice

Lot 59AR £1,800 US$ 2,568

BRYAN PEARCE

(British, 1929-2007)

A Collection 5

Lot 60AR £3,500 US$ 4,994

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

Mill Scene

Lot 61AR £2,000 US$ 2,853

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

Britain at Play

Lot 62AR £2,200 US$ 3,139

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

Market Scene in a Northern Town

Lot 63AR £3,200 US$ 4,566

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

Huddersfield

Lot 64AR £2,500 US$ 3,567

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

The Pond

Lot 65AR £2,200 US$ 3,139

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

Station Approach

Lot 66AR £1,100 US$ 1,569

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

The Lonely House

Lot 67AR £1,700 US$ 2,425

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

The Notice Board

Lot 68AR £2,200 US$ 3,139

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

Ferry Boats

Lot 69AR £1,600 US$ 2,283

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

St Mary's Church, Beswick

Lot 70AR £14,000 US$ 19,976

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

Going to The Match

Lot 72AR £1,800 US$ 2,568

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

PICTURE VALUATION DAY

by appointment

17 May 2016

Bath

View all Valuation events
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The Contraption

Lot 73AR £3,500 US$ 4,994

LAURENCE STEPHEN LOWRY R.A.

(British, 1887-1976)

The Cart

Lot 74AR £500 US$ 713

LEON KOSSOFF

(British, born 1926)

Going Home

Lot 75AR £1,200 US$ 1,712

LEON KOSSOFF

(British, born 1926)

Outside Kilburn Underground

Lot 76AR £500 US$ 713

JOHN PIPER C.H.

(British, 1903-1992)

Westminster School II

Lot 77AR £500 US$ 713

JOHN PIPER C.H.

(British, 1903-1992)

Woodman's Cottage, Charente

Lot 79AR £600 US$ 856

JOHN PIPER C.H.

(British, 1903-1992)

Courthouse, Long Crendon,

Buckinghamshire

Lot 80AR £400 US$ 570

JOHN PIPER C.H.

(British, 1903-1992)

Travel Notes: Castle Ashby Avenue

unframed

Lot 81AR £1,400 US$ 1,997

JOHN PIPER C.H.

(British, 1903-1992)

Isle Abbots

Lot 82AR £400 US$ 570

JOHN PIPER C.H.

(British, 1903-1992)

San Zobenigo

Lot 83AR £700 US$ 998

JOHN PIPER C.H.

(British, 1903-1992)

Whithorne Priory, from Five Scottish

Chapels (in ruins)

Lot 84AR £1,450 US$ 2,068

JOHN PIPER C.H.

(British, 1903-1992)

Ruined Church, Bawsey

Lot 86AR £400 US$ 570

JOHN PIPER C.H.

(British, 1903-1992)

Ceres and Proserpine unframed

Lot 87AR £1,600 US$ 2,283

JOHN PIPER C.H.

(British, 1903-1992)

The Royal Holloway College, from Victorian

Dream Palaces

Lot 88AR £700 US$ 998

JOHN PIPER C.H.

(British, 1903-1992)

Inglesham

Lot 89AR £700 US$ 998

JOHN PIPER C.H.
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(British, 1903-1992)

Stowe, South of the House unframed

Lot 90* AR £1,600 US$ 2,283

HRH PRINCE OF WALES

(British, born 1948)

Windsor Castle

Lot 91* AR £1,700 US$ 2,425

HRH PRINCE OF WALES

(British, born 1948)

Balmoral

Lot 92AR £650 US$ 927

JOHN MINTON

(British, 1917-1957)

Horseguards in their Dressing Rooms at

Whitehall, from The Coronation Suite

unframed

Lot 93AR £1,000 US$ 1,426

JOHN BYRNE

(British, born 1940)

Boogie Woogie 2

Lot 95AR £800 US$ 1,141

LYNN CHADWICK R.A.

(British, 1914-2003)

Standing Figure & Seated Figures on

Stripes II 2 1 unframed

Lot 99AR £950 US$ 1,355

DAME ELISABETH FRINK R.A.

(British, 1930-1993)

Man and Horse II

Lot 100AR £700 US$ 998

DAME ELISABETH FRINK R.A.

(British, 1930-1993)

Horse and Rider VI

Lot 102AR £550 US$ 784

DAME ELISABETH FRINK R.A.

(British, 1930-1993)

CAS Horse and Rider

Lot 103AR £950 US$ 1,355

DAME ELISABETH FRINK R.A.

(British, 1930-1993)

Tiger unframed

Lot 104AR £800 US$ 1,141

DAME ELISABETH FRINK R.A.

(British, 1930-1993)

Horse

Lot 106AR £900 US$ 1,284

DAME ELISABETH FRINK R.A.

(British, 1930-1993)

Five Plates, from Children of the Gods 5

Lot 107AR £800 US$ 1,141

HENRY MOORE O.M., C.H.

(British, 1898-1986)

Elephant's Head, from Animals in the Zoo

Lot 108AR £600 US$ 856

HENRY MOORE O.M., C.H.

(British, 1898-1986)

Rhino, from Animals in the Zoo

Lot 110AR £650 US$ 927

HENRY MOORE O.M., C.H.

(British, 1898-1986)

Seated Figure with architecture background

unframed

Lot 112AR £450 US$ 642
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HENRY MOORE O.M., C.H.

(British, 1898-1986)

Ideas for Sculpture

Lot 116AR £500 US$ 713

HENRY MOORE O.M., C.H.

(British, 1898-1986)

Reclining Figure with Interior Setting II

Lot 118AR £650 US$ 927

HENRY MOORE O.M., C.H.

(British, 1898-1986)

Two Heads, from Auden Poems

Lot 120AR £550 US$ 784

HENRY MOORE O.M., C.H.

(British, 1898-1986)

Glenkiln Cross II & Seated Mother and

Child 3 vol + 2 unframed

Lot 121AR £400 US$ 570

HENRY MOORE O.M., C.H.

(British, 1898-1986)

Two Seated Figures in Stone

Lot 125 £400 US$ 570

EUGÈNE DELACROIX

(French, 1798-1863)

Etude de Femme Vue de Dos

Lot 129* £850 US$ 1,212

PIERRE-AUGUSTE RENOIR

(French, 1841-1919)

Louis Valtat, from L'Album des Douze

Lithographies unframed

Lot 134 £700 US$ 998

LOVIS CORINTH

(German, 1858-1925)

Aus dem Tiergarten & Frauenrauber 2

Lot 136 £400 US$ 570

SUZANNE VALADON

(French, 1865-1938)

Grand Mere et Louise Assise à la Terre 2

Lot 137* £700 US$ 998

FÉLIX EDOUARD VALLOTTON

(Swiss, 1865-1925)

Le Piano, Plate IV of Instruments de

Musique unframed

Lot 140* £300 US$ 428

AFTER HANS VON MAREES

Dreissig Zeichnungen

Lot 142 £480 US$ 684

HENRI DE TOULOUSE-LAUTREC

(French, 1864-1901)

Programme pour L'Argent unframed

Lot 144 £250 US$ 356

AFTER HENRI DE TOULOUSE-LAUTREC

Divan Japonais (Plate 2), from Les Maitres

de L'Affiche

Lot 150 £1,200 US$ 1,712

MARCEL DUCHAMP

(American, 1887-1968)

Obligations pour la roulette de Monte Carlo

unframed

Lot 153AR £400 US$ 570

GIORGIO DE CHIRICO

(Italian, 1888-1978)

Bucefalo

Lot 154AR £500 US$ 713

Bonhams : Prints and Multiples http://www.bonhams.com/auctions/23544/?category=results#/aa0=1&...

7 of 13 3/29/2016 12:01 PM



GIORGIO DE CHIRICO

(Italian, 1888-1978)

La Partenza di Giasone

Lot 156• £1,800 US$ 2,568

HENRI MATISSE

(French, 1869-1954)

Verve: Volume IX, Nos 35 & 36. Dernières

Oeuvres de Matisse 1950-54

Lot 160• £300 US$ 428

MARC CHAGALL

(Russian/French, 1887-1985)

Jerusalem Windows

Lot 163• £1,100 US$ 1,569

MARC CHAGALL

(Russian/French, 1887-1985)

Chagall Lithographe I vol

Lot 164 £700 US$ 998

AFTER MARC CHAGALL

(Russian/French, 1887-1985)

L'Ange du Jugement

Lot 165AR £450 US$ 642

MARC CHAGALL

(Russian/French, 1887-1985)

Le Carrousel du Louvre, from Derrière le

Miroir plate

Lot 166• £400 US$ 570

MARC CHAGALL

(Russian/French, 1887-1985)

The Ballet 2 vol

Lot 171• £500 US$ 713

PABLO PICASSO

(Spanish, 1881-1973)

Danseuse, from 'Le Ballet vol

Lot 174• £750 US$ 1,070

PABLO PICASSO

(Spanish, 1881-1973)

Verve: Volume VIII, 29-30. Suite De 180

Dessins De Picasso vol

Lot 176AR £2,600 US$ 3,709

PABLO PICASSO

(Spanish, 1881-1973)

Vieux Bouffon Contemplant des Acrobates I

(Plate 335), from 347 Series

Lot 177AR £600 US$ 856

PABLO PICASSO

(Spanish, 1881-1973)

Le Toro Espagnol, from 'Histoire Naturelle'

Lot 178 £5,500 US$ 7,847

AFTER PABLO PICASSO

(Spanish, 1881-1973)

Colombe bleu volant devant les barreaux

unframed

Lot 183AR £1,000 US$ 1,426

JOAN MIRÓ

(Spanish, 1893-1983)

Plate II, from Les Saltimbanques

Lot 187AR £1,600 US$ 2,283

JOAN MIRÓ

(Spanish, 1893-1983)

Cercle Rompu
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Lot 191AR £600 US$ 856

SALVADOR DALI

(Spanish, 1904-1989)

Révérence du groseillier

Lot 192AR £700 US$ 998

SALVADOR DALI

(Spanish, 1904-1989)

Three plates from 'Tristan et Isault' 3

unframed

Lot 197AR £1,500 US$ 2,140

SALVADOR DALI

(Spanish, 1904-1989)

Sancho Pança unframed

Lot 198AR £1,800 US$ 2,568

SALVADOR DALI

(Spanish, 1904-1989)

Don Quichotte unframed

Lot 200AR £650 US$ 927

SALVADOR DALI

(Spanish, 1904-1989)

Procès en Diffamation 7 folio

Lot 203AR £500 US$ 713

LÉONARD TSUGUHARU FOUJITA

(Japanese/French, 1886-1968)

Le Matin

Lot 206AR £850 US$ 1,212

VICTOR VASARELY

(Hungarian/French, 1906-1997)

VP-Cheyt 75 unframed

Lot 207AR £500 US$ 713

VICTOR VASARELY

(Hungarian, 1906-1997)

Nobel I & II

Lot 208AR £650 US$ 927

VICTOR VASARELY

(Hungarian, 1906-1997)

VP

Lot 209AR £800 US$ 1,141

VICTOR VASARELY

(Hungarian, 1906-1997)

Two Plates, from Figurative

Lot 211AR £350 US$ 499

VICTOR VASARELY

(Hungarian, 1906-1997)

Kaldor unframed

Lot 213 £1,300 US$ 1,854

ROBERTO MATTA

(Chilean/French, 1911-2002)

Les Transesports 6 unframed

Lot 215AR £600 US$ 856

SONIA DELAUNAY

(French, 1885-1979)

Composition unframed

Lot 221AR £950 US$ 1,355

EDUARDO CHILLIDA

(Spanish, 1924-2002)

Kate II

Lot 222 £2,300 US$ 3,281

SOL LEWITT

(American, 1928-2007)

Sette Stelle

Lot 228 £850 US$ 1,212
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JIM DINE

(American, born 1935)

One plate, from Dutch Hearts

Lot 229 £600 US$ 856

JAMES ROSENQUIST

(American, born 1933)

Brighter than the Sun

Lot 231 £800 US$ 1,141

ROBERT RAUSCHENBERG

(American, 1925-2008)

Untitled

Lot 234AR £700 US$ 998

JOSEPH BEUYS

(German, 1921-1986)

Tramstop

Lot 236* AR £600 US$ 856

SIR EDUARDO PAOLOZZI

(British, 1924-2005)

A collection of plaster works 6

Lot 237* AR £400 US$ 570

SIR EDUARDO PAOLOZZI

(British, 1924-2005)

A collection of plaster works 4

Lot 239* AR £1,700 US$ 2,425

SIR EDUARDO PAOLOZZI

(British, 1924-2005)

Untitled head ('NYB' London, 1993)

Lot 240* AR £1,200 US$ 1,712

SIR EDUARDO PAOLOZZI

(British, 1924-2005)

Axel

Lot 241* AR £600 US$ 856

SIR EDUARDO PAOLOZZI

(British, 1924-2005)

Birth of Eduardo

Lot 242* AR £500 US$ 713

SIR EDUARDO PAOLOZZI

(British, 1924-2005)

Untitled (Relief) 2

Lot 243* AR £500 US$ 713

SIR EDUARDO PAOLOZZI

(British, 1924-2005)

Foot

Lot 245* AR £2,200 US$ 3,139

SIR EDUARDO PAOLOZZI

(British, 1924-2005)

Bunk

Lot 246AR £500 US$ 713

SIR PETER BLAKE

(British, born 1932)

The Beatles 1962

Lot 248† AR £850 US$ 1,212

JOHN BELLANY CBE RA HRSA

LLD(LON)

(British, 1942-2013)

Five plates, from The Bellany Sextet 9

unframed 10

Lot 250AR £650 US$ 927

JOSEF HERMAN RA

(British, 1911-2000)

A Collection 4 1 unframed

Lot 251AR £650 US$ 927

LOUIS LE BROCQUY H.R.H.A.
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(Irish, 1916-2012)

Study of Samuel Beckett, and Hommage a

Strindberg 2 unframed

Lot 253AR £600 US$ 856

PAULA REGO

(British, born 1935)

Night Stories

Lot 258* AR £1,100 US$ 1,569

DAVID HOCKNEY

(British, born 1937)

Serenade, from The Blue Guitar

Lot 260AR £800 US$ 1,141

DAVID HOCKNEY

(British, born 1937)

Peter Schlesinger

Lot 261AR £1,000 US$ 1,426

DAVID HOCKNEY

(British, born 1937)

Postcard of Richard Wagner with a Glass of

Water, from '18 Small Prints'

Lot 262AR £1,000 US$ 1,426

DAVID HOCKNEY

(British, born 1937)

A Wooded Landscape, from Illustrations for

Six Fairy Tales from the Brothers Grimm

Lot 263AR £700 US$ 998

DAVID HOCKNEY

(British, born 1937)

Corpses on Fire, from Illustrations for Six

Fairy Tales from the Brothers Grimm

Lot 266AR £2,000 US$ 2,853

ALLEN JONES RA

(British, born 1937)

Ways & Means 30 folio

Lot 269AR £480 US$ 684

SANDRA BLOW R.A.

(British, 1925-2006)

Blue Brown Interweave unframed

Lot 270AR £380 US$ 542

SANDRA BLOW R.A.

(British, 1925-2006)

Red Circles unframed

Lot 275AR £550 US$ 784

WILHELMINA BARNS-GRAHAM

(British, 1912-2004)

Red, from Millenium Series

Lot 278AR £2,200 US$ 3,139

SIR HOWARD HODGKIN

(British, born 1932)

Red Bermudas

Lot 279AR £1,700 US$ 2,425

SIR HOWARD HODGKIN

(British, born 1932)

Nick

Lot 280AR £600 US$ 856

SIR HOWARD HODGKIN

(British, born 1932)

Artist and Model (in green and yellow)

Lot 281AR £380 US$ 542

SIR HOWARD HODGKIN

(British, born 1932)

Indian View G

Lot 285AR £850 US$ 1,212
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RICHARD HAMILTON

(British, 1922-2011)

Hers is a lush situation, from Collected

Words

Lot 286AR £600 US$ 856

RICHARD HAMILTON

(British, 1922-2011)

AAH!, from Collected Words

Lot 287AR £1,100 US$ 1,569

RICHARD HAMILTON

(British, 1922-2011)

Towards a definitive statement..., from

Collected Words

Lot 288 £2,200 US$ 3,139

ALEXANDER CALDER

(American, 1898-1976)

La Mémoire Elémentaire 3

Lot 289 £1,200 US$ 1,712

ALEXANDER CALDER

(American, 1898-1976)

La Mémoire Elémentaire 6

Lot 293 £500 US$ 713

SHEPARD FAIREY

(American, born 1970)

Muhammad Ali

Lot 296 £400 US$ 570

RICHARD RYAN

(Chilean, born 1974)

London by Ryan

Lot 298AR £2,000 US$ 2,853

ZAO WOU-KI

(Chinese/French, 1921-2013)

Untitled, from À la gloire de l'image et Art

poétique unframed

Lot 299AR £650 US$ 927

ZAO WOU-KI

(Chinese/French, 1921-2013)

Soleil Couchant (Sleeping Sun)

Lot 302AR £2,500 US$ 3,567

DAMIEN HIRST

(British, born 1965)

Opium

Lot 305AR £1,000 US$ 1,426

JULIAN OPIE

(British, born 1958)

Landscape

Lot 306AR £700 US$ 998

JULIAN OPIE

(British, born 1958)

Roadscape unframed

Lot 307AR £900 US$ 1,284

PATRICK HUGHES

(British, born 1939)

Baggage

Lot 308AR £1,000 US$ 1,426

TRACEY EMIN

(British, born 1963)

Sixty a Day Woman

Lot 309AR £450 US$ 642

TRACEY EMIN

(British, born 1963)

A Cunt is a Rose is a Cunt unframed

Lot 311AR £700 US$ 998
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TRACEY EMIN

(British, born 1963)

Lonely Chair I

Lot 313AR £350 US$ 499

GILLIAN WEARING

(British, 1963)

Olia

Lot 321AR £3,000 US$ 4,280

HARLAND MILLER

(British, born 1964)

Love Conquers Nothing

Lot 322AR £3,200 US$ 4,566

HARLAND MILLER

(British, born 1964)

Incurable Romantic Seeks Dirty Filthy

Whore
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